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UDHEZUES PER VLERESIM

Vérejtje:

= Pritet qé kété udhézim do ta zbatoni me pérpikéri.

= Te detyrat e tipit té hapur nuk jané dhéné té gjitha ecurité dhe zgjidhjet e mundshme
té sakta, por vetém njé shembull i pérgjigjes sé sakté. Cdo ecuri e rregullt e zgjidhjes
sé detyrés, pa marré parasysh nése éshté dhéné me kété udhézim, vlerésohet me
numrin maksimal té pikéve.

= Nxénési nuk merr piké pér rezultat té sakté i cili éshté fituar me ecuri té pasakté.

=  Numrii pikéve pér njé detyré éshté numri i ploté.

= Mos e vlerésoni zgjidhjen e detyrés sé vijézuar té tipit té hapur.

= Nxénési mund ta vijézojé pérgjigjen e zgjedhur pér detyrén me zgjedhje té
shuméfishté dhe ta rrethojé zgjidhjen tjetér.

= Gabimet né drejtshkrim dhe gramatiké duhet anashkaluar pérveg nése jané té tilla qé
domethénia e humb kuptimin.
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Zgjidhja e detyrave me zgjedhje té shuméfishté.

Numri i detyrés | Zgjidhja e sakté
1. D
2 D
3 B
4 C
5 B
6 A

7. Gjithsej 3 piké

8) 573001093 ....cooommmrrerreeeeasneeeessessssseeseessesseesseesssesssessees s eeeeseesssssss s sesssens e seesoees 1 piké
B) 60092997 =3 012 ...oovvvoereeereeeeeeeessseseeeeessesssesesseess s ssseenens 1 piké
€) SHVP (40,50) = 200 ...vvovovvvvemieeeeeeeeeeeneeseeseesesessessssssssssssssssssssssesseseesseeeseeseessss s 1 piké

8. Gjithsej 2 piké

Ex=40 ose §X+40:X ................................................................................................ 1 piké
5 5
XZL00 it e e e e eb e e e e e e e e et aaeeeearaeeeearareeeaareeeeaaaes 1 piké

9. Gjithsej 3 piké

I 9 NXENES .oeveecrecre e 4 dité
X NXENES ..vvevveeerecreceereeereenns 3 dité
DO U ORRRORT 1 piké
BX =945 X =02 e e e e aeeeeans 1 piké
Pérgjigje: Duhet t'u bashkéngjiteén tre ShOKE .........veeeeeveiiiiiiiiiiciiceeeeeeeee e, 1 piké

) 5 PP RPUPPRTSRRPN 1 piké
B) 70 =7 =5 X =10, Pra X=10% w..rrrrrrreeeeeeeeoeooeoeeeeeee oo eeeeeess e 1 piké
100

Vérejtje: Pérgjigjja 10% pa ndonjé shpjegim shtesé té vlerésohet me zero piké.
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11. Gjithsej 3 piké
X - numri i kartémonedhave prej 5€
y - numrii kartémonedhave prej 10€

{5x+10y:480 -
................................................................................................................ 1 piké
X=2y
. A 5-2y+10y =480 -
Ecuria e sakté, pér shembull: 5 , 20 =480 ..o 1 piké
X=2y
Kartémonedha prej 10€ ka 24, a ndérsa prej 5€ 48, pérkatésisht x=48, y=24...... 1 piké
12. Gjithsej 3 piké
) BT (o [ = 1 (= PSR 1 piké
D) LA B =900 ettt sttt s b et ettt et tens 1 piké
(o) IR 1] Lo L €=] o104 TSP 1 piké
13. Gjithsej 3 piké
P=(8M)° —(4mM)” 0se P =8M-AM+AM-AM crrrrrrrirrreersssssmmemsssrsesssssesssossssssseees 1 piké
P o ABIM? oottt ettt ettt ettt ettt ettt ettt et eeeaeeae 1 piké
AB-Q =432 @UIO .ottt e et e e et e e et e e e e be e e e etae e e ebaeeeebeeeenaraeeanns 1 piké
14. Gjithsej 3 piké
V =abC =5 480CM>® = BCM-BCM - C ..ot 1 piké
(o3t 0 Lod o [PPSO UPUTPPPPP 1 piké
shuma e gjatésive té brinjéve anésore Esht@ 40CM .....ceevveeeiiieiiiieiiciirreeeee e e, 1 piké
15. Gjithsej 2 piké
Py =641CM?, P, = 25TCM ..o s 1 piké
P=R, —F, = BOTLOMP oo 1 piké



